Artikelnummer: 51851

Kurzbeschreibung: Packpool Ablagebox, vorne aufgekantet, Stellfläche B 240 x T 165 x H 120 mm

Langbeschreibung: Packpool Ablagebox, vorne aufgekantet, Stellfläche B 240 x T 165 x H 120 mm: Die Packpool Ablagebox ist vorne aufgekantet und passt zu den Packpool Packtischen. Die Packpool Ablagebox hat eine Stellfläche von B 240 x T 165 x H 120 mm. Passend zu allen Packpool Packtischen ist diese Packpool Ablagebox. Bitte beachten Sie, dass die Ablagebox nur in Verbindung mit einem Aufbauportal oder Aufbauprofilen von Packpool montiert werden kann. Durch den Einsatz der Packpool Ablagebox sparen Sie Zeit und Arbeitsfläche. Bei einer Stellfläche von 240 mm in



der Breite, 165 mm Tiefe und 120 mm Höhe bietet die Packpool Ablagebox ausreichend Stauraum für Kleinteile oder Zettel bzw. 2 Sichtlagerkästen. Die Packpool Ablagebox ist aus stabilem Stahlblech und hochwertig pulverbeschichtet. Da die Packpool Ablagebox vorne aufgekantet ist, wird ein Herabfallen der Gegenstände vermieden. Weitere Details: Für alle Packpool Packtische Für Kleinteile, Zettel oder 2 Sichtlagerkästen Stahlblech pulverbeschichtet Vorne aufgekantet Befestigung an Aufbauportalen oder -profilen Stellfläche: B 240 x T 165 x H 120 mm Ma sse: B 245 x T 200 x H 120 mm Nur in Verbindung mit Aufbauportal oder Aufbauprofil Packpool montierbar!

EAN/GTIN: 4045916000603